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 友達になりたいと思う項目では、男女ともに「話が合いそう」という結果。上位項目はほぼ同じような項目。 

Q 初対面の男子と友達になりたいと思うのは、相手がどのような人であるとき
ですか？当てはまるものを選んでください。（n=465） 

ジメジメとした蒸し暑さに比例して他人のニオイも気になる季節。 
そこで、10代～20代の男女に身だしなみと第一印象についての意識調査を行いましたのでご報告します。 

【身だしなみに関する調査】 調査方法：インターネットリサーチ 調査期間：2017年2月実施 調査対象：15歳～24歳 男性465名 女性444名 

Q 初対面の男子と友達になりたいと思うのは、相手がどのような人であるとき
ですか？当てはまるものを選んでください。（n=444） 

【女子に聞きました】 

【男子に聞きました】 

【本人】 【友人】 

【本人】 【友人】 

友達になりたい要素 
 ⇒男子1位・女子1位「話が合いそう」 
友達になりたくない要素 
 ⇒男子１位「話が合わない」、女子1位「ニオイ（体臭）がする」 
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Q 初対面の男子と友達になりたくないと思うのは、相手がどのような人であると
きですか？当てはまるものを選んでください。（n=444） 

【男子に聞きました】 

【女子に聞きました】 

Q 初対面の男子と友達になりたくないと思うのは、相手がどのような人であると
きですか？当てはまるものを選んでください。（n=465） 

友達になりたくないと思う項目では、「ニオイ（体臭）がする」は、男子の調査で2位、女子の調査で1位となっ
た。しかも女子では8割以上が「ニオイ（体臭）がする」と回答。女子は男子のニオイに対して非常に厳しい結
果が浮き彫りになりました。 

【友人】 

【友人】 

【本人】 

【本人】 
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